



**Errata 001/2022**

Onde se lê:

Vaga para **Técnico de Enfermagem Especialista** será **EXCLUSIVAMENTE** para atuação nas Unidades de Saúde da Família com pagamento de complementação da carga horária para atuação de segunda a sexta-feira de 07 às 16 horas **(40 horas semanais)**.

Leia – se:

Vagas para **Técnico de Enfermagem Especialista** será **EXCLUSIVAMENTE** para DIARISTA para atuação nas Unidades de Saúde de segunda a sexta-feira. **(30 horas semanais)**.